

“又一省”办

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

城郊一村庄发生血案

凶手上门砍杀昔日女友



11月12日下午,在村口停放着调查案件的警车。本报记者 马志勇 摄

本报11月12日讯(记者 王明婧) 12日,运河经济开发区南陈庄村非常不平静,警车和救护车让全村人都知道,这里发生了命案。据称,凶手王强(化名)因不满情人小玲(化名)索要钱财,一怒之下将她砍死。小玲当场死亡,王强喝药自杀未遂。

12日下午三点多,记者来到南陈庄村西头,一辆红色越野车停在一户人家门口,车辆前窗和左窗已经被砸烂,不远处停着一辆警车,出事人家的大门紧锁。村民说,12日上午十点多,警车和救护车蜂拥

着进了村子,车辆排了几十米长,据村民介绍,案发当时,受害人小玲和哥哥在家休息,小玲的哥哥开门后,王强在他的脑袋上砍了一刀,小玲的哥哥夺门而逃,并就近用电话报警,当警察来到现场时看到,小玲已经倒在血泊里。据知情人士透露,王强见到警方后称,他已经喝下了一瓶百草枯,并说:“我杀了我的女朋友。”

不少村民见到,王强被警方抬上了救护车。德州市第二人民医院的工作人员为小玲的哥哥

处理了伤口,病人的病情无碍并已经出院,小玲当场死亡。王强被转移至德州市人民医院,目前病情得到控制。

事发后,村里传闻小玲的脑袋上被砍了三刀,其中脖子上的伤口很深,受伤情况非常凄惨。

村民很少见到王强,究竟王强为何要下狠手砍死小玲,大家都不得而知。

从村民的描述中,记者得知,小玲是个高高瘦瘦的女孩,今年不到30岁,一直未婚。父亲早已去世,母亲是名环卫工,哥哥没有工作,经营小本生意,而

村民对小玲的工作不是很清楚,而停在事发现场的那辆价值约20万元的越野车也让人们感到好奇。

据知情人士透露,王强今年四十多岁,在一家机关事业单位工作,和小玲有了婚外情并因此离婚,此后一直想与妻子复合,但一直未果。小玲多次向王强索要钱财,王强没同意,可能因此起了杀心。

案发后,警方迅速来到现场。目前案件正在侦查中。

(奖励线索提供者 王女士 100元)

PM2.5再拖气质后腿

上月蓝天数比烟威少半个月

本报11月12日讯

(记者 刘振) 12日,山东省环保厅公布了我省大气环境质量10月份17城市排名,这次“气质月考”中德州又被PM2.5拖了后腿,112微克/立方米的浓度值让德州位居全省倒数第一。“蓝天白云,繁星闪烁”天数在10天左右,比气质优等生烟台、威海少出半个多月。

今年10月,全省PM2.5平均浓度为73微克/立方米,同比改善27.7%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为

130微克/立方米,同比改善24%。从这两项平均数据来看,德州气质成绩单着实让人忧心,其中PM2.5浓度为112微克/立方米,是全省PM2.5浓度最高的城市,为气质优等生威海的3.6倍多。

全省“蓝天白云,繁星闪烁”天数(能见度 ≥ 10 公里)天数平均13.9天,同比增加了1.3天。德州这项数据在10天左右,从数量上看排在全省倒数第三位,这意味着10月份德州不到三分之一的时间可见“蓝天白云,繁

星闪烁”,比“蓝繁”天数最多的烟台威海少出了半个多月。“蓝繁”天数少意味着空气能见度情况不容乐观。

纵观整个前三季度,德州PM2.5、PM10、二氧化硫等空气污染物平均浓度同比下降有所下降,“蓝天白云,繁星闪烁”天数同比增加了10天以上,相比于去年同期气质改善明显。令人忧心的是,PM2.5一直是德州空气污染的首要元凶,多个月份的数据让德州成为气质“渣子生”。

同学拍裸照要挟五千元

初三学生过度惊吓厌学经检方心理疏导劝返

本报11月12日讯

(记者 孙婷婷 通讯员 姜浩) 今年读初中三年级的小帅(化名),被同班两名同学殴打,还被拍了裸照作要挟,索要5000元钱。之后,小帅父母报警。两名同学被调离原班级,但小帅因过度惊吓,呈现悲伤、孤僻、不爱与父母交流,甚至不愿意上学。

据了解,齐河县15岁的小帅,今年读初中三年级,平时比

较内向。今年4月份,小帅被同班同学汪某等两名同学殴打,期间还拍下了小帅的裸照作为要挟,要求小帅当场写下5000元钱的欠条,让其回家后给父母索要钱款,如果拿不到钱,不仅要殴打小帅,还要将其裸照公布。

事发后经认定,小帅被打致轻微伤。小帅父母报警后,汪某等两位同学被调离原班级,因均为未成

年人,执行不公开宣告。而经历过被殴打的小帅,因过度惊吓,呈现悲伤、孤僻、不爱与父母交流,甚至不愿上学。

齐河县检察院工作人员在办案中了解到情况后,经小帅父母的同意,由检察院获得心理咨询师资格的检察官张菊担任“主治医师”,对其进行心理疏导。经过几次与小帅的心理疏导,小帅重新回到学校。

墙边烧垃圾 险酿大火

本报11月12日讯(记者 张磊)

11月12日12时许,德城区亚太小区陈先生拨打本报热线称,湖滨北大道汽车摩托车专修学院北校区内发出强烈浓烟,怀疑学校主楼失火。记者闻讯赶到现场,发现原来是学校主楼旁焚烧垃圾,受北风影响,火势扩大至周围干草地险些引起大火。

“在500米以外都能看到浓烟滚滚,吸引了不少路过的市民纷纷驻足。”亚太小区陈先生说,中午12点多刚刚出门不久就看到了北面半空中飘散着浓烟,走近一看发现浓烟来自与校园内主楼东侧,还散发出浓浓的焦糊味儿。记者闻讯赶到现场后发现,浓烟来自学校主楼东侧墙根下一处垃圾堆放点,垃圾堆紧邻变电器室,着火点上还有数条电线经过,受浓烟影响,变电室墙已经完全发黑。此时北风较大,垃圾堆火势越来越大,火借风窜起半米多,并引燃了四周干草丛。“这里原来存放的是一些旧报纸和汽车塑料废件,不知道被谁点着了。”校园内两名工作人员见火势扩大,就赶紧用脸盆、水桶接水灭火。

“火势发现得早,不然周围这一片干草基本上得着起来,距离楼这么近,太危险了。”一工作人员介绍,因为发现较早,火势很快就会扑灭,变电器和上方电线等也不会因此受到影响。